

PROTOKOLL

Mitgliederversammlung vom 18.3.19, 19.30 Uhr,
kleiner Saal H 50

Anwesend: 22 Mitglieder
Abgemeldet: 20 Mitglieder
Vorsitz: Präsident Hannes Hinnen (HH)
Protokoll: Hanni Rüegg (HR)

	Traktanden
1.	<p><i>Begrüssung</i></p> <p>HH begrüsst die Mitglieder wie auch den Vorstand und Rita Famos, Referentin zum Thema "Seelsorge gestalten", ganz herzlich zur heutigen Mitgliederversammlung.</p> <p>Zur Zeit zählt der Verein 62 Aktiv- und 6 Passivmitglieder.</p> <p>Neue Präsidien im Verein stellen sich kurz vor:</p> <p>Susanne Grob, Uster Maximilian Hofmann, Knonau Deborah Bachmann, Sitzberg Dominika Gaberdiel, Birmensdorf Renato Ballarini, Niederhalsli Rahel Rageth, Bassersdorf/Nürens Dorf Regula Hoch, Bülach</p> <p>Die vorliegende Traktandenliste wird genehmigt.</p> <p>Stimmberechtigt sind alle Anwesenden, ausser der Referentin Rita Famos.</p>
2.	<p><i>Protokoll der Mitgliederversammlung 2018</i></p> <p><i>Wird genehmigt.</i></p>
3.	<p><i>Jahresbericht des Vorstandes</i></p> <p>Siehe beiliegende PPT</p> <p>Hedy Anderegg informierte über die AG Zuordnungsprinzip (siehe beiliegende PPT)</p> <p><i>Jahresbericht und Entlastung des Vorstandes werden einstimmig genehmigt.</i></p>

<p>4.</p>	<p>Rechnung 2018</p> <p>HH erklärt in kurzen Worten warum Eigenkapital des Vereins gestärkt werden soll.</p> <p>Sollte es zu einer Auseinandersetzung kommen bei der ein Rechtsbeistand beigezogen werden muss, soll das Eigenkapital eine Summe von ca. CHF 15'000 aufweisen.</p> <p>Die Revisoren Guido Aregger und Simon Plüer haben die Rechnung geprüft und empfehlen die Rechnung zur Annahme. (siehe auch PPT)</p> <p><i>Rechnung wird einstimmig genehmigt</i></p>
<p>5.</p>	<p>Wahlen</p> <p>Austritte und Verabschiedung von: Hedy Anderegg und Astrid Graf</p> <p>Folgende Mitglieder verbleiben im Vorstand: Esther Feller Hannes Hinnen Hanna Rüegg</p> <p><i>Alle drei Mitglieder werden einstimmig gewählt.</i></p> <p>Neu wird vorgeschlagen: Simon Plüer</p> <p><i>Neu wird einstimmig gewählt:</i> <i>Simon Plüer</i></p> <p><i>Präsident:</i> <i>Hannes Hinnen</i></p> <p><i>Revisor vorgeschlagen und gewählt:</i> <i>Guido Aregger, Pfungen</i> <i>Hans Asper, Affoltern am Albis</i></p>
<p>6.</p>	<p>Tätigkeitsprogramm 2019</p> <p>1. Teilrevision zur Verordnung über das Pfarramt. Präsidien sollen Vernehmlassungsantworten an HH senden, damit er daraus eine Antwort vom Verein formulieren kann.</p> <p>2. Rollenklärung soll weiter bearbeitet werden. Schulung nach Sommerferien anbieten. Wie gehen wir mit der Pfarrdienstordnung um und wie organisieren wir die Pfarrwahlen</p> <p>3. Montag, 16.3.2020 nächste MV</p>
<p>7.</p>	<p>Budget 2019 und Mitgliederbeiträge</p> <p>EF erklärt in kurzen Worten das Budget. (siehe PPT)</p>

	<p><i>Budget wird genehmigt.</i></p> <p><i>Mitgliederbeiträge bleiben wie vorgeschlagen.</i></p> <p>Es folgt eine kurze Diskussion über Mitglieder "juristische Personen"</p>
8.	<p><i>Anträge der Mitglieder</i></p> <p>Hans Asper: Wäre es denkbar, dass Vernehmlassungen den Mitgliedern zugestellt werden? Die Frage wird zur Kenntnis genommen und der Wunsch nach Möglichkeit umgesetzt.</p>
9.	<p><i>Varia</i></p> <p>Vortrag von Rita Famos "Seelsorge gestalten" (siehe angehängte PPT)</p>

Zollikerberg, 20.3.2019

Für das Protokoll: Hanni Rüegg